

“龙头市场有人偷孩子”系谣言

窃贼被抓 偷的是手机



微信截图

6月29日,一条内容为“龙头市场偷小孩”的信息开始在微信朋友圈和官方微博上被众网友疯狂转发。

该信息大致内容为“朋友圈之前发的专门偷小孩、偷钱包的信息,有很多人还不信,今天在龙头市场,市中区文化路派出所抓到一批内蒙过来的人,偷钱包、偷孩子。大家带孩子出门要看好孩子,看好钱包……”网友在转发时,还配上了逼真的说明图,从图上可见四名民警押着一位戴着头套的嫌疑人走在市中区龙头市场

内。由于转发量较大,部分市民信以为真,引起些许恐慌。

为了了解事情的真相,昨日上午,记者采访了图中四位民警所在的市中区文化路派出所相关负责人。该负责人明确表示,被转发的信息为虚假信息,属于谣言。“6月28日上午11点时,该嫌疑人在市中区立新市场盗窃时,被监控拍下盗窃过程,后我所派出便衣民警。当天下午1点左右,在文化路财富大厦附近,将该嫌疑人抓获。”由于该犯罪嫌疑人在龙头市场有盗窃行为,抓到该嫌疑

人后,四位民警将其带到龙头市场指认犯罪现场。这中间可能被路过的网友拍下照片,随后在网上进行传播。

该负责人随后告诉记者,从目前掌握的情况来看,该嫌疑人的户籍所在地确实为内蒙古,今年50岁上下,有过盗窃和吸毒前科。被抓住时,从他兜里搜出了5部偷窃得来的手机。

目前,该犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件也正在进一步审理之中。

(记者 王龙飞)

一房委托俩中介 出租房产引纠纷

律师:优先依照合同约定

房地产的蓬勃发展,催生了大量房产中介,由于缺少必要的监管,导致问题频出。近日,在滕州市龙泉苑小区,一处房产就因“一女两嫁”引发了纠纷。

6月26日,滕州市一家房屋中介(甲)店门被堵,而堵门的正是通过该中介租房子的租户。该租户通过该中介租了一套房子,办完手续交完定金准备搬家时,却发现房子已经有

人租住了,故而来找该中介讨要违约金。

这听起来本是不复杂的事,在经过深入了解后,才发现远没有那么简单。原来,家住滕州城区的张先生在龙泉苑小区有一处闲置房,在偶然一次和房屋中介(甲)的交流中,中介(甲)了解到这一房源消息后,不失时机地说要帮助张先生将房子租出去,张先生就将房子的钥匙交给了该中介。

后来,张先生又将自己的房子委托给另外一家房屋中介(乙),同时又将另外一把钥匙交给了对方。很快中介(甲)找到了租房户李某,收取了定金,李某收拾好准备搬家时却发现房子内已有人住了,细问才知道租房户赵某是通过中介(乙)租的房子。赵某感到自己被骗,马上找中介(甲)要个说法,才出现了本文开头的一幕。

这处房产的租赁权究竟应

该归谁所有?为此,记者联系了滕州市真谛律师事务所的王延鑫律师。王律师向记者介绍,假如各方都提前签有合同约定,那么就应当依照合同约定来履行责任。但假如没有签订合同,那么房屋应该依次由房屋租赁登记在前的优先租赁,先入住的优先租赁,先交钱的优先租赁。

(特约记者 金亮)



如此拍照 有失文明

日前,在滕州市步行街,一名年轻男子坐在雕塑上,另一名男子在护栏外给其拍照。“景观雕塑是用来欣赏的,这种行为极易对雕塑造成破坏,而且影响城市形象,希望市民提高个人素质。”在此路过的市民王女士说。

(特约记者 郭潇繁 摄)

寡居婆婆晚年不幸瘫痪

儿媳精心照顾无怨言

两年前的一次意外,让婆婆赵凤英瘫痪在床,生活不能自理。两年来,儿媳满新华精心照顾瘫痪在床的婆婆,她用执着的信念诠释了“孝”字的含义。面对亲朋好友的赞许,满新华总是淡淡地告诉大家:“走进这个家,就是走进了自己的家,孝敬婆婆,是我这个儿媳必须做到的。”

据了解,现年44岁的满新华家住滕州市杏坛小区。日前,记者来到了满新华的家中。走进满新华的家,记者看到,房间内非常干净、整洁,而且没有任何异味,根本看不

出家里有位瘫痪在床的老人。满新华告诉记者,2013年年底,77岁的婆婆因突发脑溢血导致瘫痪,自从婆婆瘫痪在床,满新华就把生活的重心全部放在了照顾老人身上。老人生活无法自理,吃饭需要人喂,每天一大早她就要起床做饭,给婆婆喂药、喂饭。婆婆因卧床经常便秘,她都是毫不犹豫地用手替她通便,等到把婆婆伺候到床上休息,她才去单位上班。

满新华的每一天都是在忙碌中度过的。据满新华介绍,她每天下班回家后,除了做饭

就是给婆婆擦洗、喂饭、喂药、收拾屋子,因为家里有婆婆这样的病人,屋里需要经常通风、打扫,保持清洁卫生。满新华还为婆婆准备了多套衣服和被褥,经常拆洗更换。婆婆生病后脾气不好,她总是不厌其烦地跟婆婆说话,为了让婆婆能够保持好心情,她经常推着婆婆去广场或是超市。在滕州市杏坛小区,只要提起满新华,邻居们总是竖起大拇指。“老太太可是出了名的爆脾气,她儿媳能够这样照顾她,真是不容易,我们都很佩服她的毅力。”邻居刘铁奕如

是说。

在满新华看来,照顾婆婆,责任重如泰山,婆婆中年丧夫,晚年瘫痪,一辈子也没有享过福,这让满新华更加坚定了照顾婆婆的决心。“要把尊老敬老当作一种责任,只要婆婆还活着,我就要尽自己的孝心。”满新华坚定地说。

(特约记者 郭潇繁)



帮“部队”买帐篷

男子被骗四万八

晚报讯 (特约记者 金亮) 张某家住滕州市区,经营一家文化传播公司。6月初,他通过朋友介绍,认识了薛城区某单位一位姓周的部长。为了便于沟通,同时也出于职业习惯,张某把自己的名片给了周部长,请他多照顾自己的生意。

6月19日,张某接到一男子打来的电话,对方自称姓李,是某消防支队的,通过薛城区的周部长要到了张某的联系方式,现在有点业务要和张某谈。张某听后心中暗喜,心想周部长真够朋友,这就给自己介绍生意了。李某称自己单位需要制作一批公益宣传牌。两人谈妥价钱后,李某便挂断了电话。

过了几天,李某打来电话,说部队有任务后天就出发,需要10顶帐篷。因为单位领导与原帐篷供货商有些矛盾,所以需要张某帮忙联系购买,接着他把原供货商的电话留给了李某。之后李某与帐篷供货商取得了联系,对方是名男子,称自己现在不干了,他又把生产厂家的电话给了李某。李某接着又和生产厂家联系,这一次接电话的是一位女士,他们商定每顶帐篷4800元。之后李某给李某打电话,说自己已经联系上了帐篷的生产厂家,并报价说每顶帐篷5800元。

李某在请示了领导后对这个价格表示接受,随后李某又和帐篷厂联系,商量发货的事宜。对方让李某先汇货款,收到货款后就发货。之后对方向李某提供了银行账号、户名等信息。李某向对方转账48000元。

当天下午,李某与李某联系“汇报”工作,李某说现在还需要买垫子作为配套设施,让李某再给他们进些垫子。此时的李某才感觉到这种情形跟在电视上看到的诈骗方式非常相似,就没再汇款,而是向龙泉派出所报了案。

中兴公司档案入选

省级档案文献名录

晚报讯 (记者 孔浩) 山东省档案局日前公布了首批《山东省珍贵档案文献遗产名录》,由枣庄矿业(集团)有限责任公司档案馆选送的《中兴公司档案》成功入选。

据悉,为了进一步加强全省档案文献遗产的保护整理与开发利用,促进档案资源建设和档案文化传播,山东省档案局日前在全省范围内开展了珍贵档案文献遗产评选活动。经“山东省珍贵档案文献遗产”专家委员会的认真评审,22件(组)珍贵档案文献入选首批《山东省珍贵档案文献遗产名录》,其中包括《孔子世家明清文书档案》、明赵秉忠殿试《状元卷》、《清末山东全省地图》等。由枣庄矿业(集团)有限责任公司档案馆保管并选送的《中兴公司档案》,在众多的参选档案文献中,经过层层评审,最终得以成功入选。